INSTRUKCJA OBSLUGI | MONTAZU

OKAP KUCHENNY
DHX 110 Tisla

eKQ

KUCHENTECHNIK



PL

Szanowni Panstwo!

Serdecznie gratulujemy trafnego wyboru. JestesSmy
przekonani, ze nowoczesne, funkcjonalne i
praktyczne urzadzenie wyprodukowane z
najwyzszej jakosci materiatdw spetni wszystkie
Wasze wymagania. Prosimy 0 uwazne
zapoznanie sie z trescig instrukcji, ktora dostarcza
doktadnych informacji dotyczacych instalacji,
uzytkowania i pielegnacji urzadzenia. Instrukcji
obstugi nie nalezy niszczy¢, poniewaz wskazowki
eksploatacyjne i dane z niej zawarte mogq sie
przyda¢ w poézniejszej eksploatacji.

UWAGA: by moc skorzysta¢ z naszej gwarancji na

wyrob, nalezy przedstawi¢ karte gwarancyjng oraz

potwierdzenie zakupu, opatrzone datg i

ostemplowane przez punkt sprzedazy. Bez

spetnienia tego wymogu gwarancja jest niewazna.

* Prace instalacyjne moga byé prowadzone
wytgcznie przez uprawnione osoby zgodnie
Z niniejszg instrukcja.

» Nalezy przestrzega¢ obowigzujacych przepisow
dotyczacych instalacji urzadzen elektrycznych
i wentylacyjnych.

* Przed przylaczeniem urzadzenia do instalacji
elektrycznej nalezy sprawdzi¢ zgodnosé
napiecia i czestotliwosci z danymi na
tabliczce znamionowej. Okap powinien by¢
podtaczony do gniazdka z uziemieniem.

* Nie nalezy odprowadza¢ opardéw przewodami
oddymiajgcymi, ktére stuzg do odprowadzania
spalin urzadzen nie zasilanych energig
elektryczna.

» Z uwagi na gromadzacy sie tluszcz na filtrach
metalowych i wnetrzu obudowy okapu istnieje
niebezpieczenstwo jego samozaptonu. Dlatego
filtry i obudowe nalezy regularnie czysci¢ (co
najmniej raz w miesigcu).

» Dolna powierzchnia okapu powinna znajdowac
sie co najmniej 50 cm nad palnikami
elektrycznymi lub 65 cm nad palnikami
gazowymi.

» Nie pozostawia¢ palgcych sie palnikow ew.
wigczonych pdl grzejnych bez stojacych na nich
naczyn. Wysoka temperatura moze uszkodzi¢
okap i/lub spowodowac pozar.

» Nie wolno gotowa¢ i smazy¢ pod okapem bez
zamontowanych filtrow.

» Nie wolno przygotowywa¢ pod okapem tzw.
Lptonacych” potraw. Otwarty ogien moze
uszkodzi¢ wyciag i/lub spowodowac pozar.

* Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
domowego i nie moze by¢ uzywane do innych
celow.

» Nie wolno uzywac¢ urzadzenia w przypadku
widocznego uszkodzenia przewodu
elektrycznego lub tez samego urzadzenia.

W przypadku uszkodzenia urzadzenia nalezy je
niezwtocznie wytaczy¢ i zawiadomic¢ najblizszy
punkt serwisowy. W zadnym wypadku nie
podejmowac¢ samodzielnych préb naprawy.
Uzywa¢ wytacznie oryginalnych czesci
zamiennych. Naprawy dokonane przez osoby
nieuprawnione moga spowodowac uszkodzenie
urzadzenia lub zakitécic jego eksploatacje.

Opakowanie. Urzadzenie na czas transportu

zostato zabezpieczone przed uszkodzeniem
przez opakowanie. Po rozpakowaniu urzadzenia
prosimy Panstwa o usuniecie elementow
opakowania w sposéb nie zagrazajacy
Srodowisku. Wszystkie materiaty zastosowane
do opakowania s nieszkodliwe dla $rodowiska
naturalnego, w 100% nadajg sie do odzysku
i oznakowano je odpowiednim symbolem.
Uwaga! Materialy opakowaniowe (woreczki
polietylenowe, kawatki styropianu itp.) nalezy w
trakcie rozpakowywania trzyma¢ z dala od
dzieci.
Wycofanie z  eksploataciji. Niniejsze
urzadzenie posiada oznaczenia zgodne z
Dyrektywg Europejska 2002/96/EC w sprawie
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicz-
nego (WEEE). Zapewniajac prawidiowe
ztomowanie niniejszego urzadzenia przyczynig
sie Panstwo do ograniczenia ryzyka wystgpienia
negatywnego wplywu produktu na srodowisko i
zdrowie ludzi, ktére mogtoby zaistnie¢ w
przypadku niewtasciwej utylizacji urzadzenia.

A Niniejszy symbol umieszczony na
produkcie lub na dotagczonych do niego
dokumentach oznacza, ze ten produktie jest
klasyfikowany jako odpad z gospodarstwa
domowego. Urzadzenie, z przeznaczeniem jego
ztomowania, nalezy zda¢ w odpowiednim
punkcie utylizacji odpadéw, w celu recyklingu
komponentéw elektrycznych i elektronicznych.
Urzadzenie nalezy ztomowa¢ zgodnie z
lokalnymi przepisami dot. utylizacji odpadoéw.
Dodatkowe informacje na temat utylizacji,
ztomowania i recyklingu opisywanego
urzadzenia mozna uzyskac¢ w lokalnym urzedzie
miasta, w miejskim przedsiebiorstwie utylizacji
odpadow lub w sklepie, w ktérym produkt zostat
zakupiony. Niniejsze urzadzenie zostato
wykonane z odpowiednich  materiatow
nadajacych sie do ponownego wykorzystania.
Przed ztomowaniem zawsze nalezy
doprowadzi¢ urzadzenie do stanu nieprzydat-
nosci, odcinajac kabel elektryczny.



Spis tresci
Strona

Opis urzadzenia 3
Obstuga 3
Czyszczenie i konserwacja 4
Rozwigzywanie problemow 4
Wymiary i dane techniczne 4
Dotaczone czesci montazowe 5
Montaz 5
Filtry z wegla 5

Opis urzadzenia
A Sensorowy panel sterowania.
B Filtry metalowe.
Cc Oswietlenie — 2 x 20 W (G-4).
D,E Ostona przewodu wentylacyjnego

regulacjg wysokosci.

Obstuga urzadzenia

Do obstugi urzadzenia stuzg ponizsze

sensory:

®osn Wyswietlacz -+ A

@ Wiacz/ Wylacz
& Zegar
=1 Timer

Tv Wskaznik zabrudzenia fitrow

— Przycisk minus
+ Przycisk plus
Ao Tryb automatyczny

% Odwietlenie

Zaleca sig wiaczenie okapu/wyciagu na kilka minut
przed rozpoczgciem gotowania (3 — 5 minut), w ten
sposéb tworzy sig stabilny ciag powietrza jeszcze
przed powstaniem oparow.

Zaleca sie réwniez pozostawienie okapu/wyciggu
wigczonego (3 — 5 minut) po zakonczeniu
gotowania, co umozliwia odprowadzenie wszelkich
oparow i ttuszczy z przewoddéw wentylacyjnych i
zapobiega ich cofaniu sie do pomieszczenia.
Ustawianie zegara:

1. Dotkng¢ sensor. !

2. Za pomocg sensora — lub +, ustawi¢ wartosé
godziny.

3. Dotkng¢ sensor.

4. Za pomoca sensora — lub +, ustawi¢ wartos¢
minut.

5. Potwierdzi¢ ustawienia dotykajac sensor. "
Podswietlanie wyswietlacza:

Aby wytaczy¢ podswietlenie wyswietlacza, nalezy
dotkna¢ sensora ! w trakcie pracy.

Gdy urzadzenie jest wylaczone, wyswietlacz
wygasnie w ciggu 40 sekund.

Aby ponownie wigczy¢ podswietlenie wyswietlacza,
nalezy dotkng¢ sensora ,zegara” w trakcie pracy
urzadzenia.

Programowanie czasu pracy okapu:

1. Wiaczy¢ urzadzenie, a nastepnie wybrac
odpowiednig predkose¢.

2. Dotkna¢ sensor. A

3. Dotykajac sensora - lub +, ustawi¢ czas pracy
urzadzenia (od 1 min. do 99 min.).

4. Potwierdzi¢ ustawienia dotykajac sensor . Na
wyswietlaczu pozostang widoczne aktualny czas
oraz czas pozostaty do zakonczenia pracy
okapu/wyciagu.

Najwieksza predkos¢ ciggu, H, mozna ustawic¢ tylko
recznie. Po ok. 10 min. urzadzenie przetaczy sie
automatycznie na predkos¢ 2.

Zabrudzenie filtrow:

Jezeli na wyswietlaczu podswietli sie T, zaleca sie
wyczysci¢/umyc filtry (patrz strona 4.: ,Czyszczenie
filtrow”). Po zatozeniu czystych filtrow dotknaé
sensor Ti , aby go wytaczyc.

Tryb automatyczny:

Po dotknigciu sensora fulz wigczy sige wskaznik
wilgotnosci. Po prawej stronie wyswietlacza
podswietli sie na czerwono sensor A,
Urzadzenie automatycznie dostosuje predkosé
ciggu do poziomu wilgotnosci. Gdy para wodna
zostanie usunieta, urzadzenie wytaczy sie
automatycznie.

Dotykajac sensora &uMlz w chwili gdy jest on
podswietlony na czerwono, wskaznik wilgotnosci
zostanie wytgczony, a sensor podswietli sie na
biato.

PL



PL

Czyszczenie i konserwacja
Czyszczenie i konserwacje nalezy
przeprowadza¢ zgodnie z instrukcjami bez-
pieczenstwa przedstawionymi na stronie 2.

Czyszczenie obudowy

* W przypadku okapu w wersji inox zaleca
sie stosowa¢ specjalne $rodki do
czyszczenia stali szlachetnej.

* Nie wolno stosowa¢ agresywnych srodkow
czyszczacych  (tj.  szorujacych lub
rysujacych).

+ Po umyciu wytrze¢ do sucha miekka
Sciereczka.

« Do czyszczenia
urzadzen parowych.

nie wolno uzywac

Czyszczenie filtrow metalowych

Wyja¢ filtry z mocowania za pomocg
specjalnych uchwytéw.

Filtry metalowe mozna my¢ zaréwno w
zmywarce, jak réwniez metoda tradycyjna,
namaczajac w cieptej wodzie z dodatkiem
ptynu do mycia naczyn, a nastepnie optukujac
pod biezacg woda.

Dopuszcza sie takze stosowanie Srodkéw
czyszczacych w sprayu.

Po umyciu filtr nalezy doktadnie wysuszy¢.
Niektore $rodki myjace uzywane w
zmywarkach moga odbarwi¢ metalowg
powierzchni¢ na czarno. Nie ma to jednak
wptywu na prawidtowos¢ funkcjonowania
urzadzenia.

Wymiana zaréwek

1. Zdja¢ ostone odwietlenia.

2. Wymieni¢ zarowke (20 W; G-4).

3. Zamontowac¢ ostone oswietlenia.

Nalezy stosowa¢ zaréwki halogenowe o
mocy 20 W.

Rozwiazywanie problemoéw

Przed wezwaniem serwisu technicznego nalezy sprawdzi¢ co nastepuje:

Problem

Prawdopodobna przyczyna

Rozwigzanie

Silnik okapu nie dziata. Kabel

zasilajacy
podtgczony do sieci.

Nie ma napiecia w sieci.

nie jestlPodiaczy¢ kabel do sieci.

Sprawdzi¢ bezpieczniki.

Okap wibruje.
Niedostateczna moc ciggu.
Zablokowany
powietrza.

Filtry sq zabrudzone.

jest

\Wymieni¢ filtry weglowe.
Umy¢ filtry metalowe.
wylot

Udrozni¢ przewdd odprowadzajacy.

Oswietlenie nie dziata.

Zarowki przepality sie.

Zarowki obluzowaly sie.

\Wymieni¢ zaréwki.

Dokreci¢ zaréwki.

Patrz strona 6.

Wymiary i dane techniczne

TEKA INDUSTRIAL, S.A. zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w swoich urzgdzeniach, jesli tylko

uzna je za konieczne badz uzyteczne, bez szkody dla ogdlnego funkcjonowania urzadzenia.

4




Dotaczone czesci montazowe

1szt.  150/120 mm redukcja

4 szt.  $ruba (M4 x 12)

4 szt.  $ruba (M4 x 10)

6 szt.  kotwy mocujace (98 x 45)

Montaz
(Rys.1, strona 7)
Montaz okapu kuchennego nalezy
przeprowadza¢ zgodnie z instrukcjami
bezpieczenstwa przedstawionymi na
stronie 30.
W czasie prac montazowych nalezy
przestrzegaé obowiazujacych przepisow
odnosnie wentylacji i oddymiania. Nie
nalezy odprowadzaé¢ oparow przewodami
oddymiajgcymi, ktére stuzg do
odprowadzania spalin urzadzen nie
zasilanych energia elektryczna.
W celu uzyskania optymalnego
odprowadzenia powietrza, przewdd nie
powinien by¢ dtuzszy niz 4 metry, posiadac
srednice co najmniej 120 mm oraz
maksymalnie dwa kolanka 90 stopni.
1) Przy pomocy elementy montazowego (O)
zaznaczy¢ na suficie miejsca na kotwy
mocujace @8 x 45 (S), wywierci¢ otwory.
2) Wspornik (O) przykreci¢ do sufitu kotwami
@8 x 45 (S).
3) Gorng czesé korpusu (A6) przymocowac
do wspornika (O) za pomocg srub M6 x 16
(Q).
4) Zamocowac przewdd wentylacyjny (nie
jest dostarczany razem z urzgdzeniem) do
kratki wentylacyjnej w suficie.
5) Zatozy¢ ostone gorng (A8) na goérng czesc
korpusu (A6). Obie czesci skreci¢ srubami
M4 x 12 (G).
6) Zamocowac¢ na wylocie przewodu wenty-
lacyjnego redukcje (B), jesli przekrgj
przewodu wynosi 120 mm.
7) Potaczy¢ dolng czesc¢ korpusu ze
zmontowang goérng czescig obudowy
przewodu wentylacyjnego, wkrecajac sruby
M4 x 12 (A10) na odpowiedniej wysokosci.
8) Zamocowacé przewdd wentylacyjny (nie
jest dostarczany razem z urzadzeniem).
9) Zamocowac czesc¢ dolnej ostony (A9a) do
dolnej czesci korpusu (A7)
za pomocg srub M4 x 12 (I).
10) Zamocowac drugg czesc¢ dolnej ostony
(A9b) wg wskazéwek na dotagczonym

rysunku.

Filtry z wegla aktywnego (opcja)
W przypadku braku mozliwosci
odprowadzania oparéw na zewnatrz, nalezy
zainstalowac filtry z wegla aktywnego.
Skuteczno$¢ dziatania filtrow weglowych
wynosi od 3 do 6 miesiecy zaleznie od
intensywnosci uzycia. Filtrow tych nie mozna
czysci¢ ani regenerowac.
Rys. 1 (strona 7)
1) Mocowanie dyszy (A13) potaczy¢ z gorng
czescig korpusu (A6) za pomocg srub M4 x
12 (A4).
2) Dopasowac dysze (A5) do mocowania
(A13).
3) Zamocowac przewdd wentylacyjny (nie
jest dostarczany razem z urzgdzeniem) do
mocowania dyszy (A13).
4) Przy pomocy wspornika (O) zaznaczy¢ na
suficie miejsca na kotwy mocujace @8 x 45
(S), wywierci¢ otwory.
5) Wspornik (O) przykrecic¢ do sufitu kotwami
a8 x 45 (S).
6) Gorng czesé korpusu (A6) przymocowac
do wspornika (O) za pomocg srub M6 x 16
Q).
7) Zatozy¢ ostone gorng (A8) na goérng czesé
korpusu (A6). Obie czesci skreci¢ srubami
M4 x 12 (G).
8) Potaczy¢ dolng czes¢ korpusu (A7) ze
zmontowang gorng czescig obudowy
przewodu wentylacyjnego, wkrecajac sruby
M4 x 12 (A10) na odpowiedniej wysokosci.
9) Zamocowac przewoéd wentylacyjny (nie
jest dostarczany razem z urzadzeniem).
10) Zamocowac dolng ostone (A9a) do
dolnej czesci korpusu (A7) za pomocg Srub
M4 x 12 (1).
11) Zamocowac¢ drugg czes¢ dolnej ostony
(A9b) wg wskazdéwek na dotgczonym
rysunku.
12) Wyjac¢ metalowe filtry. Poluzowac¢ sruby
paneli Easyclean (A19), ostroznie rozsung¢
je, a nastgpnie wyjac.
13) Umiesci¢ nakretki (F) na obudowie
okapu.
14) Przykreci¢ rame (B) wkretami M4 x 12
(E) do obudowy.
15) Wiozyc¢ filtry weglowe (A) w otwory ramy
(B).

16) Zatozy¢ filtry metalowe.

o



SAN

IeKa

TEKA INDUSTRIAL S.A.

ITANDER (E)

CAMPANA DECORATIVA
Coédigo Técnico : *

Serial No.:
No. KATAZKEIHE:

MELT

~lol

ELECT:*

POTENCIA NOM. LAMPARAS:

LAMPS POWER:

PUISSANCE LAMPES:
NENNLEISTUNG HALOGENLAMPEN:
POTENCIA NOMINAL DAS LAMPADAS:

$TH ONOMAYL TH

«E

A B MIN | MAX b E F -
1100 600 817 1117 75 330 297
- - - - Fotenda (Vi) de _ -
Codige Teondoo Tensiim (%) de red Freowenda (Hz) de xed P o Canndal de aspEr oo
- 220 — 240 S0f G0 4z 2008 * = m3h
= 110 —127 &0 4w 208 * = mrh
* “wer Placa de Caracteristicas en el interior de la cam pana .
N ENNLELS TUN G (W)
CODE NR. NETE SPANNUNG (%) FREOQUENT (Hz) LAMPEN/ MO TOR LEISTUNG
* 220 — 240 S0fEQ 4 oz 200 * = 3k
* Siehe Typenschild im Innern der Dunstaboughauben.
Techmical Code | Nabuwork Tension (%) | Nahwork Freguency (Hx) | Lights/ Mobor Power (A) | Motor
= 220 — 240 S0F 60 4 =200 * *m3rh
* 110 — 127 (=10} 4 w208 * =mrh

* Check Charaderistics label inside the hood .

Code Tedhrsgnee

Teansiomn (V) Résean

Frégneeauce (Hz ) Foéseamn

Tunssanw e (V) LAmmdtress

T obena

Déhit hioteur

*

220 — 240

SOFEQ

4o 200 *

= ok

=oir Plague des Caractéristiques &

intérieur de la hotte.

Céidigoe Téondk o

Terso (Vi Da Rede

Freguénda (Hz ) Da Rede

Pobéinwia (A
D as Lures S TWlodboxr

Candal De & spicas 3o

*

220 — 240

S05 60

4w 200 *

* mrh

*=%ér Placa de caradedsticas no interior do exhaustor.

TEyvog Fors 3moby

Tiao Ty Smriou [y

B e brmyT o Aoy (Hz )

Doyl Eorogs Mlotip (A

Ambdoomny Morip

= 220 — 240 =07 60 4w 2007 * = me h
* EdéyEre v Tapméda Teyvikdv XapoKTnpioTIKOV LEGO GTOV OTOPPOPNTIPO.
Tekmik Foodu |  Hai Gerilimi (V) Hixt Freloams (Hz ) Tk Mictor Giscia (W) Celds Giicii
= ZZ0 — Z40 S0/ 60 4w 200 * = Or b
* Cihazyn tizerindeki teknik ozellikler etiketini kontrol ediniz.
Eodtechniczny | Napiede rnamicomowe (V) | Czetofliveid (Hz) mﬁ“ sitndlobur VifrdajmeniE
- 220 — 240 s0/60 4 200 = m3
* Patrz tabliczka znamionowa wewnatrz okapu.
HEV LEGES
ROTS EART EGD HALGZATI FESEULTSEG LEC
FREEVENCIA TELJES
STANM o) C(HEY £ 0 7 RO T 0Tt £ STALIITAS
- 220 — 240 s0/60 4 200 = m3h

* Lasd a tipuscimkét a paraelszivo belsejében!









